

Прокуратурой района проведена проверка исполнения областным государственным казенным учреждением «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения

Прокуратурой района с привлечением специалистов ОГИБДД МО МВД России «Майнский» проведена проверка исполнения ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» (далее – Департамент) требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, в ходе которой вскрыты нарушения, связанные с ненадлежащим исполнением обязанности по обеспечению безопасности дорожного движения и содержанию участков автомобильных дорог, находящихся в оперативном управлении Департамента.

Установлено, что вопреки требованиям ГОСТ на участке автомобильной дороге регионального значения «Цильна – Большое Нагаткино – Новоникулино – Тагай – Майна – Игнатовка – Чертановка» имелись многочисленные нарушения целостности асфальтобенного покрытия, кроме того продольная ровность покрытия по полосам движения проезжей части не соответствовала нормативным требованиям.

По результатам проверочных мероприятий, директору ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» внесено представление об устранении нарушений закона.

Кроме того, в отношении ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ.